## Vogue<sup>™</sup> Series Petunia Basket





Double Petunia Vogue™ Blue



Double Petunia Vogue™ Lemon Berry





Double Petunia Voque™ Pink



Double Petunia Voque™ White





They come in a variety of colors, including white, pink, blue, lemon berry, and violet, and will bring the pollinators from all over! VogueTM petunias are a trailing petunia, along with with a mounding habit, as well as those gorgeous double blooms.



## Petunia 'Voque™ Series'

- **Use:** Vogue Double Petunias are trailing petunias with a compact, mounding habit. Their superior performance has better branching and more blooms per plant than other trailing double petunias. Perfect for hanging baskets, window boxes and containers.
- **Exposure/Soil:** Plant in full sun to partial sun. Use slow release or water soluble fertilizer. Keep soil moist watering under leaves and flowers for best results.
- Growth: Stretching 8 to 10 inches tall and almost 14-24 inches across.
- Hardiness: Zone 9-11 Annual, Vigorously branching plants have an upright mounding habit, making it perfect for containers or the flowerbed.
- Foliage: Deciduous. It's pointy leaves remain green in color throughout the season
- **Flower:** More flowers in the center creates more flower power in containers and hanging baskets! Nonstop blossoms until late winter to November frosts. Really a powerhouse of color in the garden.

## Visit our website at www.growersoutlet.com